





SOS!

Тревожный минимум

Валютная выручка Беларуси сократилась до минимума. Данные Национального банка о поступлении в страну валютной выручки свидетельствуют о том, что последняя сжимается как шагреньевая кожа.

Экспортная выручка предприятий является одним из немногих каналов поступления валюты в страну. Вместе с тем наблюдается опасная тенденция постоянного снижения белорусского экспорта, а это значит, что валюту брать будет просто неоткуда.

ТОЛЬКИ ЛІЧБЫ

Твар Беларусі — жаночы

У Беларусі на тысячу мужчын прыпадае 1151 жанчына. Прычым у гарадах і пасёлках гарадскога тыпу дафіцыт мужчын яшчэ больш востры.

Рэальнай розніцай у працягласці жыцця мужчын і жанчын прынята лічыць 5 гадоў. У Беларусі, аднак, розніца ў працягласці жыцця зусім не такая. На працягу апошніх двух дзесяцігоддзяў жанчыны-беларускі жывуць у сярэднім на 10—12 гадоў даўжэй, чым мужчыны-беларусы.

МАЙЦЕ НА УВАЗЕ!

Сілавікі будуць сачыць, ці добры ў вас апетыт

Да чэмпіянату свету па хакеі сістэмы відэаназірання аб'яднаюць у адзіную сістэму. Пра гэта гаворыцца ва ўсім "Аб пытаннях стварэння і прымянення сістэмы відэаназірання ў інтэрсах забеспячэння грамадскага парадку".

згодна з указам, абсталяваны сістэмамі відэаназірання павінны быць усе месцы масавага збору людзей. Пастановай Саўміна нават зацверджаны спіс такіх месцаў: гэта амаль 300 рэстаранаў і каўчэрных, а таксама крамы, клубы, казіно і АЗС у Мінску.

СИТУАЦЫЯ

На мяжы з Літвой учора стаяла каля 1300 фур

Да велізарных чэргаў грузавікоў на выезд у Літву прывёў збой у рабоце інфармацыйных сістэм беларускай мытні. У выніку чэргі ўтварыліся на ўсіх дарожных кантрольна-прапусковых пунктах.

КРЫМІНАЛ

Напаў на доктара

У Магілёўскай абласной балюшцы пашце нанесены удар металічным шэстам па галаву дзяжурнаму ўрачу, пасля чаго выскачыў з трыяжа паверха.

здарэння, агрэсіўнымі мужчына не быў, але ў тую ноч ён узяў металічны трымаляк для кропелі і нанёс дзяжурнаму ўрачу удар па галаву.

3 асаблівай жорсткасцю

У Аршанскім раёне шукаюць злачынцаў, якія з асаблівай жорсткасцю забілі таксіста.

Цэла мужчыны са шматлікімі нажарымі раненнямі знайшлі паблізу дарогі Орша—Дуброўна. Паведамленне пра гэта ў праваахоўныя органы паступіла ад дарожных рабочых у суботу, 1 сакавіка.

леглай да месца выяўлення трупа, быў знойдзены аўтамабіль таксі, які належаў загінуўшаму. Па факце Аршанскім мікраённым аддзелам Следчага камітэта Рэспублікі Беларусь убуджана крмінальная справа па ч.2 арт.139 Крмінальнага кодэкса "Забойства, учыненае з асаблівай жорсткасцю".

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

это чиновники, милиция, прокуратура и КГБ, которые во времена ориентировались в крышевании фирм и на халеву, ничего не создавая и особо не упираясь, стали создавать свои точки и фирмы, пристроив в них детей и родственников.

соседняя Польша, которая при населении в четыре раза больше, чем в Беларуси, получила в два раза меньше средств (40 миллиардов долларов) от Евросоюза.

Вторая ошибка — это создание скороспелого "союза" с Россией. Большой административный аппарат декларировал создание союзных проектов: теле...

Термин "лукавство" не случайно попал в эту статью, так как это стало игровой фишкой в руководстве страны. Допускаю, что иногда можно лукавить в политике, но лукавить с экономической или с людьми — это преступ...

Халява, лукавство, понты

какая дружба и большие производственные связи. Россия — это наш сосед, как Украина, Польша, Литва и Латвия, а с соседями надо дружить и искренне, по-деловому, сотрудничать, без всяких союзов и обязательств.

левизора, грузового автомобиля и многого другого. Деньги использовали, а проекты не увидели свет. Зато мы преуспели в скандалах с россиянами: газовой, молочной, нефтяные и другие войны.

Нельзя забывать и о том, что эти люди ценили семейные ценности, надеясь в дальнейшем обучить подрастающее поколение честным собственникам.

2013 год объявлен Годом экономики и модернизации. Институт экономики дает прогноз на рост ВВП — 1,5%, А.Лукашенко и подати П.Прокоповича про...

Красивая и сладкая жизнь — это понты, показуха, когда на халеву и укус сладкий, можно и "родную мову" забыть, и ежедневно ждть подачек из рук президе...

Если рассмотри, сколько же валюты истрачено в Год экономики Администрации президента: — в начале года закупка авто для чиновников на сумму 500 тысяч доллар...

Куда же пошли такие огромные деньги? Частично пошли на модернизацию НПЗ, МАЗа, МТЗ, БелАЗа, поддержку убыточных госпредприятий, а также на поддержку сельского хозяйства.

Не забудьте еще и про 175 миллионов долларов на строительство Дворца Независимости. А множество неафишируемых расходов? А двухдневный визит в Индонезию, Сингапур, Арабские Эмираты, в другие страны?

Другими словами, власть пропала по предпринимательству катком. Все это очень напоминает сталинское раскулачивание и является служебным преступлением перед народом.

В самом клубе "Народной Воле" отказались давать подробные комментарии, коротко заявив: "Читайте наше официальное сообщение, там все сказано".



Закат «Динамо»

В конце прошлого года стало известно, что юридические службы столичного горисполкома выдали свидетельство о регистрации ООО "Гандбольный клуб "Нефтехимик".

дителям мзду в полмиллиона рублей. Такой дорогой аренды нет ни в одном тренировочном зале столицы!"

Мол, новое юридическое лицо официально начнет деятельность со 2 января 2014 года, у клуба частные учредители. Сообщалось, что на работу туда переводится весь технический персонал и игровой состав чемпионы страны минского "Динамо".

Вот очередная сенсационная новость — команда прекращает участие в чемпионате. То ли спонсоры перестали давать деньги, то ли кто-то этим спонсорам "посоветовал" так поступить.

В сообщении констатируется факт, что команда осталась в разбитом корыта: "В связи с отсутствием финансирования гандбольного клуба "Нефтехимик" со стороны спонсоров было принято решение о снятии команд клуба с чемпионата и Кубка Беларуси.

В вопросе, наверное, лучше руководству клуба задать, потому что спортсмены меньше всего заботятся менеджментом.

Всем игрокам предоставляется статус свободных агентов, сотрудники клуба будут сокращены".

В последние месяцы зарплату получили стабильно? — Были проблемы с выплатами. — Денис, как оцениваете время, проведенное в "Динамо"? — Знаете, в моей спортивной карьере это были самые лучшие дни.

OB AVTOPE
Геннадий Анатольевич Зинювич родился в 1940 году. Окончил Белорусский политический институт. Трудился 36 лет на заводе "Ударник" и в ОАО "Амкодор" — конструктором, главным конструктором, руководил подразделением внешнеэкономической деятельности. Работал в Болгарии и Таиланде.

"Народной Воле" теперь уже бывший игрок "Динамо" Денис РУТЕНКО. — У кого-то есть варианты уехать, у кого-то их нет. Заявиться за европейские команды уже невозможно, остаются только белорусско-российские перспективы. — Насколько неожиданной была такая ситуация для игроков? — Для всех это просто шок! Еще пару дней назад надеялись, что все будет в порядке... — Что же произошло? — Эти вопросы, наверное, лучше руководству клуба задать, потому что спортсмены меньше всего заботятся менеджментом. — В последние месяцы зарплату получили стабильно? — Были проблемы с выплатами. — Денис, как оцениваете время, проведенное в "Динамо"? — Знаете, в моей спортивной карьере это были самые лучшие дни. — Как считаете: клуб может возродиться? — Очень хотелось бы в это верить, но сильно сомневаюсь. Ситуация печальная... — Рассказывает АЛЕСЬ СИВЫЙ.









